



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV. BR.2, 23/24. GODINA "B" 1.1. - 14.1.2024.

**BOŽIĆNO VRIJEME i
I. NEDJELJA KROZ GODINU**

OBAVIJEST O PROSLAVI 100-TE OBLJETNICE ŽUPE PRISOJE ZA SVE ŽUPLJANE, KAKO DOMAĆE TAKO RASELJENE



Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena 11.8.2024. godine, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Vjerujem da ovaj termin odgovara župljanima koji za svetkovinu Velike Gospe primaju goste i prijatelje a svakako odgovara našim biskupima koji bi mogli pristići u našu župu taj dan.

Za ovu važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Pozvani su na proslavu svi Prisojani. Poziv ide javno, preko portala, web stranice, medija a daljim i osobno putem pošte ili emaila.

Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno zapisan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora. Predstavljanje Monografije je predviđeno 10.8. 2024. nakon večernje svete mise koji će predvoditi biskup Petar Palić.

Organizacijski Odbor Proslave:

Don Ivan Bebek – župnik, Jerko Kutleša, Pero Ivančić, Tadija Ivančić, Pere Ljubičić, Ante Kutleša Töne, Mladen Šola, Mate Ljubičić, Mirko Šarić Gugo, Ante Ivančić Jozin, Pave Curić, Cvijo Curić, Iko Bošnjak, Matina Sabljčić, Nela Kapulica, Petra Krivić.

Srdačno pozdravljamo i zahvaljujemo!

Također se trebamo dogovoriti o organizaciji čišćenja i uređenja naših grobalja. Vjernika je sve manje na terenu župe. Nekad ih dođe više na čišćenje a nekad manje. Ima onih koji uopće ne sudjeluju. Nastojte do Uskrsa promisliti o ovoj temi pa ćemo se dogovoriti.

RASPORED SVETIH MISA

Božićno vrijeme

Pon.: 1.1. (u 10.00 sati) NOVA 2024.
GODINA, MARIJA BOGORODICA

Iva Ljubičić za obitelj

Za + Matu - Drago Krišto sa obitelji

Misa za narod

Uto.: 2.1. (u 7.30 sati)

Za + Milu i Janju Čurić - Djeca sa ob.

Sri.: 3.1. (u 7.30 sati) Presveto Ime

Isusovo

Za + Vesnu Ivančić - Obitelj

Čet.: 4.1.

-

Pet.: 5.1.

-

Sub.: 6.1. (u 9.00 sati) BOGOJAV-
LJENJE, TRI KRALJA, BLAGO-
SLOV SOLI I VODE

Za + Ivu i Vinka Šarić - Dane Šarić

Za ++ Stipana i Jaku Ivančić - Mate i

Janja

11 sati - Misa za narod

Ned.: 7.1 . (u 9 sati) Krštenje Gosподi-
novo

Za ++ Antu i Ivu Šola i o.p. - Ivan Ivančić
sa ob.

Za ++ r. Katu i Franu Krišto - Drago sa
obitelji

11 sati - *Missa pro populo*

NA NEDJELJU KRŠTENJA GOS-
PODINOVA SVETE MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.

Kad se zatim po Mojsijevu Za-
konu navršise dani njihova
čišćenja, poniješe ga u Jeru-
zalem da ga prikažu Gospodinu –
kao što piše u Zakonu Gospodnjem:
Svako muško prvorođenče neka se
posveti Gospodinu! – i da prinesu
žrtvu kako je rečeno u Zakonu
Gospodnjem: dvije grlice ili dva
golubića. Živio tada u Jeruzalemu
čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek,
pravedan i bogobožazan, iščekivaše
Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše
na njemu. Objavio mu Duh Sveti da
neće vidjeti smrti dok ne vidi Pom-
zanika Gospodnjega. Ponukan od
Duha, dođe u Hram. I kad roditelji
uniješe dijete Isusa da obave što o
njemu propisuje Zakon, primi ga on
u naručje, blagoslovi Boga i reče:
»Sad otpuštaš slugu svojega, Gos-
podaru, po riječi svojoj, u miru!
Ta vidješe oči moje spasenje tvoje,
koje si pripravio pred licem svih
naroda: svjetlost na prosvjetljenje
naroda, slavu puka svoga izrael-
skoga.« Otac njegov i majka divili
se što se to o njemu govori. Šimun
ih blagoslovi i reče Mariji, majci
njegovoj: »Ovaj je evo postavljen
na propast i uzdignuće mnogima
u Izraelu i za znak osporavan – a
i tebi će samoj mač probosti dušu
– da se razotkriju namisli mnogih
srdaca!« A bijaše neka proročica
Ana, kći Penuelova, iz plemena
Ašerova, žena veoma odmakla
u godinama. Nakon djevojaštva
živjela je s mužem sedam godina,
a sama kao udovica do osamdeset i
četvrte. Nije napuštala Hrama, nego
je postovima i molitvama danju i
noću služila Bogu. Upravo u taj čas
nadođe. Hvalila je Boga i svima koji
iščekivahu otkupljenje Jeruzalema
pripovijedala o djetetu. Kad obaviše
sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše
se u Galileju, u svoj grad Nazaret.
A dijete je raslo, jačalo i napun-
jalo se mudrošću i mišću je Božja
bila na njemu. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Propovijedao je Ivan: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskog i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.

Komentar: imajući u vidu taj prizor s Jordana, danas bi se svi kršćani trebali sjetiti svojega izlaska iz vode i primanja Duha posinstva. Tada nas je Bog Otac učinio svojom djecom. Svaki krštenik tada postao ljubljeno dijete Božje. Tim činom Otac nas šalje svim ostalim ljudima kao braći i sestrama. Ovaj prizor na Jordanu početak je javnog Isusovog nastupa. Isus svojim božanskim autoritetom se poziva na proroke koji su o njemu govorili i koji su ga navješćali. On sažima cjelokupnu povijest čovječanstva i započinje novo razdoblje. Za sve koji trpe donosi ohrabrenje; Ne bojte se, ljudi, Bog vas ljubi, Bog vas želi spasiti. Svi koji smo kršteni u Kristu smo kršteni. Duh je nad nama i šalje nas da svima koji trpe donosima radosnu vijest da Bog svoje ne zaboravlja. Za njega ne vrijede ovozemaljska mjerila, on sve poziva, na sve računa, Otac je svemu stvorenome, prima svakoga, čak i grešniku pokazuje milost. Božji Sin je teret grijeha preuzeo na svoja leđa. Postao je žrtva, da bi voda koja je potekla iz Njegovog rebra oprala grijeh svijeta.

RASPORED SVETIH MISA 1. tjedan kroz godinu

Pon.: 8.1. (u 7.30 sati)

Za ++ Marijana, Zorku i Maru - Ivan Drmić Šuljić

Uto.: 9.1. (u 7.30 sati)

Mara Jurišićeva n.o.

Sri.: 10.1.

-

Čet.: 11.1. (u 7.30 sati)

Za ++ Juku, Zvomimira i Božu - Mijo Kutleša

Pet.: 12.1. (u 7.30 sati)

Za + Juru Ljubičića, Ivu i Cviju i o.p. - Cvita Ljubičić

Sub.: 13.1. (u 7.30 sati)

Za ++ Blagdana, Janju, Anđu i Tomislava - Anica Ivančić sa ob.

Ned.: 14.1. (u 9 sati)

Za sve ++ Anicu, Antu, Ivu Ljubičić i o.p. - Nediljko Ljubičić

11 sati - Missa pro populo -

**NA 2. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: Ilija Ljubičić Mije 100KM, Nediljko Ljubičić Pižin 100E, Bože Ćurković 100KM, Iva Ljubičić Polić 100KM, Tone Kutleša 50KM, Ljiljan Kutleša 100KM, Mate Šola Paškin 150KM, Nikola Kutleša Đerdušić 50E, Stana Kapulica 50E, Franuka Ćurić 100KM, Stanko Sučić 100KM, Damir Sabljčić 50E, Iva Sabljčić 100 KM, Tomo Banović 30E, Mate Ljubičić 50E, Iva Ljubičić 50E.

Za grijanje crkve:

Iva Ljubičić Žižina 50 E, Nediljko Ljubičić Pižin 50 E, Ante Kutleša Mate 100 E, Bože Ćurković 50 KM, N.N. 50 E, Iva Sučić 50 KM, Tone Kutleša 50 E, Luka Ljubičić 100KM, Drago Šola 50 E, Nikola Kutleša Đerdušić 20 E, Stana Kapulica 50 E.

Za odvoz smeća:

Nediljko Ljubičić Pižin 50KM, Ruža Ćurić 30 KM.

(Ukoliko sam pogriješio ili nisam napisao darovatelja i dar, molim Vas nazovite pa ću uredno sve ispraviti. Hvala lijepa.)

Hvala svim župljanima koji su dolazili na svete mise zornice, kada su mogli, djeci i mladima koji su pomogli pri uređenju i kićenju crkve. Zborovima na redovitom dolasku, sviranju i pjevanju. Hvala svakoj osobi koja čini da u našoj župnoj zajednici sve bude dobro i kako treba.
Bog naka Vas blagoslovi.

SVETA TRI KRALJA, BOGOJAVLJENJE 6.1.2024.

Blagoslov soli i vode pod misama u 9 i 11 sati.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

Želim zahvaliti svim župljanima na dobroti i ljubavi, darovima koje činite prema Župnoj Crkvi, župnoj kući, crkvenim objektima, radovini i prema župniku. Dragi Bog neka vam uzvрати zdravljem duha i tijela. Također nastojte izvršiti obveze prema crkvenim novinama (Crkva na Kamenu, Naša Ognjišta, MAK, Glasnik i Radosna Vijest) i izravnati račune.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!